
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8041
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"СБПМ"	36424641
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	03022,	місто	Київ,	вул.Козацька,	будинок	120/4,	корпус	В,	кімната	15	380672429955
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	діяльність	ТОВ	«СБПМ»	полягає	в	експлуатації	пункту	заправки	автотранспорту
пальним	(дизельне	паливо,	бензин	та	скраплений	вуглеводний	газ	 (пропан-бутан),	за	адресою:
Одеська	область,	Березівський	район,	селище	міського	типу	Іванівка,	провулок	Південний,	19.

Технічна	альтернатива	1.

Передбачається	 експлуатація	 резервуарного	 парку	 (підземні	 ємності)	 загальним	 об’ємом
89,11	м3.	2	резервуару	для	зберігання	бензину	об’ємом:	26,83	м3	та	26,75	м3;	1	резервуар	для
зберігання	 дизельного	 палива	 об’ємом:	 25,79	 м3;	1	 резервуар	 для	 зберігання	 скрапленого
вуглеводного	 газу	 (пропан-бутан):	 об’ємом	 9,74	 м3.	Доставка/вивіз	 палива	 до/з	 АЗС	 з	 АГЗП
здійснюється	 автоцистернами-паливовозами,	 з	 яких	 паливо	 герметично	 через	 швидкороз'ємні
муфти	зливається/наливається	по	трубопроводах	в	резервуари/автоцистерни.	Вузол	зливу/наливу
палива	обладнаний	насосом.	Експлуатація	автозаправної	станції	розрахована	на	120	заправок	на
добу	 дизельним	 паливом,	 бензином	 та	 скрапленим	 вуглеводним	 газом.	 Відпуск	 палива



здійснюється	паливороздавальними	колонками	 (ПРК):	марки	«ШЕЛЬФ	200»	шостирукавна	для
заправки	транспорту	бензином	та	дизельним	паливом	продуктивністю	60	л/хв;	марки	«ШЕЛЬФ
LPG100-1»	 для	 заправки	 транспорту	 пропан-бутаном,	 продуктивністю	 30	 л/хв.	 На	 території
підприємства	 розташований	 дизель-генератор	 марки	 GENPLUS,	 модель	 G	 RC	 KS	 0035,
потужністю	35	кВА.	Дизель-генератор	використовується	при	аварійних	виключеннях	світла.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	 альтернативою	 пропонується	 наземне	 зберігання	 ПММ	 (бензин	 та	 дизельне
паливо).	 Недоліком	 у	 наземному	 зберіганні	 ПММ	 є	 підвищення	 вірогідності	 виникнення
аварійних	ситуацій.	Збільшується	ймовірність	забруднення	ґрунтів	пролитими	нафтопродуктами.
Нормативні	 протипожежні	 відстані	 при	 наземному	 зберіганні	 –	 збільшуються,	 що	 є
недопустимим	в	умовах	існуючої	забудови	прилеглої	території.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Одеська	обл.	Березівський	р-н	Іванівка	провулок	Південний,	19

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Іванівська	селищна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Одеська	обл.	Березівський	р-н	Іванівка	провулок	Південний,	19.

АЗС	з	АГЗП	за	адресою:	Одеська	область,	Березівський	район,	селище	Іванівка,	провулок
Південний,	19.	Зазначена	земельна	ділянка	з	кадастровим	номером	5121855100:02:001:0838,
загальною	площею	0,1600	га	перебуває	у	використанні	ТОВ	«КАСПІТ	ТРЕЙД»	на	підставі
договору	оренди	землі	від	17.03.2023,	що	підтверджує	Витяг	з	Державного	реєстру	речових	прав.
Категорія	земельної	ділянки	реалізації	планованої	діяльності	–	землі	промисловості,	транспорту,
електронних	комунікацій,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Цільове	призначення
земельної	ділянки	–	12.04	для	розміщення	та	експлуатації	будівель	і	споруд	автомобільного
транспорту	та	дорожнього	господарства,	вид	використання	для	розміщення	комплексу	АЗС	№18
із	земель	промисловості,	транспорту	зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Одеська	обл.	Березівський	р-н	Іванівка	провулок	Південний,	19.

Не	розглядається,	оскільки	територія	перебуває	у	користуванні,	має	відповідне	цільове
призначення	земельної	ділянки	та	є	оптимальною,	тому	розгляд	інших	альтернатив	розміщення
не	є	доцільним.	Додаткове	відведення	земельної	ділянки	не	передбачається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Експлуатація	підприємства	призводить	до	створення	додаткових	робочих	місць,	збільшення
надходжень	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет	 при	 дотриманні	 екологічних	 та	 санітарно-
гігієнічних	нормативів,	а	також	підвищує	виробничу	спроможність	регіону.	Технологічні	процеси
виконуються	 з	 використанням	 енерго-,	 ресурсозберігаючих	 технологій,	 високоефективного
обладнання.	Впровадження	природоохоронних	заходів	 у	 виробничі	процеси	забезпечуватимуть
допустимий	 рівень	 впливу	 господарської	 діяльності	 на	 довкілля,	 умови	 життя	 та	 здоров'я
населення	у	селищі	Іванівка.



5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Пункт	 заправки	 автотранспорту	 пальним	 АЗС	 з	 АГЗП	 за	 адресою:	 Одеська	 область,
Березівський	 район,	 селище	 Іванівка,	провулок	 Південний,	 19.	 Земельна	 ділянка	 реалізації
планованої	 діяльності	 із	 кадастровим	 номером	 5121855100:02:001:0838,	 загальною	 площею
0,1600	 га	 перебуває	 у	 використанні	ТОВ	 «КАСПІТ	 ТРЕЙД».	 Реалізація	 планованих	 проєктних
рішень	 передбачає:	 -	 Експлуатацію	 діючих	 резервуарів	 загальним	 об’ємом	 89,11	 м3	 для
зберігання	 палива:	2	 резервуару	 для	 зберігання	 бензину	 об’ємом:	 26,83	 м.куб.	 та	 26,75	 м3;	 1
резервуар	 для	 зберігання	 дизельного	 палива	 об’ємом:	 25,79	 м3;	1	 резервуар	 для	 зберігання
скрапленого	вуглеводного	газу	(пропан-бутан):	об’ємом	9,74	м.куб.	-	Вузол	зливу/наливу	палива
обладнаний	 насосами	 продуктивністю	0,8	 кВт/год;	 -	 Вузол	 зливу/наливу	палива	 обладнаний
насосами	 продуктивністю	0,8	 кВт/год;	 -	 Вузол	 зливу/наливу	палива	 обладнаний	 насосами
продуктивністю	5,5	кВт/год;	-	ПРК	марки	«ШЕЛЬФ	200»	шостирукавна	для	заправки	транспорту
бензином,	продуктивністю	60	л/хв;	 -	ПРК	марки	«ШЕЛЬФ	LPG100-1»	для	 заправки	 транспорту
пропан-бутаном,	продуктивністю	30	л/хв.	 -	Дизель-генератор	марки	GENPLUS,	модель	G	RC	KS
0035,	потужністю	35	кВA.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Планована	діяльність	буде	здійснюватися	відповідно	до	вимог	чинного	законодавства,	діючих
нормативних	 документів,	 стандартів,	 інструкцій,	 з	 врахуванням	обмежень	 та	 дотримання	 умов
іншої	 документації	 дозвільного	 характеру:	 -	 щодо	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 -	 не
перевищення	 значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	повітрі	на	межі	нормативної	санітарно-захисної	зони;	-	поверхневих	та	підземних
вод	-	відсутність	прямого	інтенсивного	впливу;	-	щодо	ґрунту	–	відсутність	прямого	інтенсивного
впливу;	 -	 щодо	 акустичного	 впливу	 -	 не	 перевищення	 допустимих	 рівнів	 шуму	 на	 межі
нормативної	санітарно-захисної	зони.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	аналогічні	технічній	альтернативі	№1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	України.	ТОВ	«СБПМ»	повинен	здійснювати	плановану	діяльність	на	відведених
земельних	ділянках,	з	урахуванням	вимог	ДСП-173-96	"Державні	санітарні	правила	планування
та	забудови	населених	пунктів".	Земельна	ділянка	межує:	на	півночі	–	траса	Т	1617.	На	відстань
90	м	від	границі	підприємства	знаходиться	транспортне	підприємство;	на	півдні	–	орні	землі,	за
ними	розташовані	житлові	будівлі	по	провулку	Південний.	Відстань	від	джерел	АЗС	з	АГЗП	до
житлових	 забудов	 складає	 100	м;	 на	 заході	 –	 орні	 землі;	 на	 сході	 –	 проїзна	 частина	 провулку
Південний,	за	яким	на	відстані	100	м	розташовані	житлові	будівлі.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 під:	 АЗС	 з	 АГЗП	 ТОВ	 «СБПМ»	 -	 сформована	 Дільниця



використовується	під	АЗС	з	АГЗП.	Необхідність	в	будівництві	відсутня.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Інженерна	 підготовка	 території	 під:	 АЗС	 з	 АГЗП	 ТОВ	 «СБПМ»	 -	 сформована	 Дільниця
використовується	під	АЗС	з	АГЗП.	Необхідність	в	будівництві	відсутня.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Геодезичні	 вишукування	 виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі	 згідно	 чинного
законодавства	на	майданчику	під	будівництво	об’єкту.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	клімат	і	мікроклімат:	об'єкт	не	спрямований	на	штучні	зміни	стану	атмосфери	і	атмосферних
явищ	у	господарських	цілях.	В	процесі	експлуатації	не	використовуються	хімічні	речовини,	які
шкідливо	 впливають	 на	 озоновий	 шар,	 накопичення	 яких	 в	 атмосферному	 повітрі	 може
призвести	до	зміни	клімату.	До	основних	кліматичних	факторів,	які	мають	екологічне	значення,
відносяться	 температура	 і	 вологість;	 вторинні	 кліматичні	 чинники	 -	 вітер,	 атмосферний	 тиск	 і
інші	-	грають	меншу	роль;	-	на	атмосферне	повітря:	операції	злив-налив	палива	(бензин,	дизельне
паливо,	 пропан9-бутан)	 у	 резервуари,	 розлив	 палива	 через	 ПРК,	 зберігання	 палива	 у
резервуарах,	 робота	 дизель-генератора.	 Згідно	 попередньо	 проведеного	 аналізу	 результатів
розрахунку	 розсіювання	 ЗР	 в	 приземному	 шарі	 атмосферного	 повітря,	 проведеного	 при
кліматичних	умовах,	визначено,	що	для	всіх	забруднюючих	речовин,	максимальні	концентрації
ЗР	з	урахуванням	фонової	концентрації	не	перевищують	ГДК	населених	місць,	як	на	території
об'єкта,	 так	 і	 за	 його	 межами;	 -	 акустичний	 вплив:	 робота	 пункту	 заправки	 автотранспорту,
дизель-генератору,	тощо.	Акустичний	вплив	не	перевищує	допустимі	максимальні	рівні	шуму	та
відповідають	вимогам	ДСП-173-96;	-	на	геологічне	середовище:	експлуатація	об'єкта	не	призведе
до	негативних	ендогенних	і	екзогенних	процесів	і	явищ	природного	і	техногенного	походження
(тектонічних,	сейсмічних,	геодинамічних,	селевих,	карстових,	деформації	земної	поверхні	та	ін.);
-	 на	 ґрунт:	 в	 процесі	 експлуатації	 виникнення	 небезпечних	 інженерно-геологічних	 процесів	 і
явищ,	які	негативно	впливають	на	стан	ґрунту	не	прогнозуються;	 -	утворення	відходів:	відходи
комунальні	змішані,	у	т.ч.	сміття	з	урн	(ТПВ),	пісок	замазученний,	ганчір'я	замазучене,	спецодяг
та	 взуття	 б/у,	 металобрухт,	 деревні	 відходи,	 тощо.	 Збір,	 зберігання	 і	 відвантаження	 відходів
передбачені	 відповідно	 до	 діючих	 норм;	 -	на	 земельні	 ресурси:	 площа	 ділянки	 0,1600	 га;	 -	 на
водне	 середовище:	 у	 процесі	 експлуатації	 об'єкта	 вплив	 на	 поверхневі	 і	 підземні	 води
допустимий,	відвід	зливових	стоків	здійснюється	після	попереднього	очищення	у	понижені	місця
рельєфу;	 -	 на	 рослинний	 і	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об'єкти:	 територія	 упорядкована	 та
озеленена,	 об'єкти	 природно-заповідного	 фонду	 та	 території,	 перспективних	 для	 заповідання
(зарезервованих	з	цією	метою)	в	зоні	впливу	об’єкта	планованої	діяльності	відсутні;	-	на	соціальне
середовище:	 вплив	 на	 соціальне	 середовище	 виражається	 створенням	 нових	 робочих	 місць,
розвиненням	транспортної	інфраструктури,	що	позитивно	позначається	на	зниженні	соціальної
напруженості	по	безробіттю	та	поліпшення	соціально-побутових	умов	працюючого	персоналу.	-
на	 техногенне	 середовище:	 проектом	 передбачено	 застосування	 технічно	 досконалого
обладнання,	сертифікованого	на	Україні.	Експлуатація	об'єкта	не	зробить	негативного	впливу	на
елементи	техногенного	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Те	 ж,	 щодо	 технічної	 альтернативи	 1,	 окрім:	-	 на	 атмосферне	 повітря:	 операції	 злив-налив
палива	 (бензин,	 дизельне	 паливо,	 пропан9-бутан)	 у	 резервуари,	 розлив	 палива	 через	 ПРК,
зберігання	 палива	 у	 резервуарах,	 робота	 дизель-генератора.	 Згідно	 попередньо	 проведеного
аналізу	 результатів	 розрахунку	 розсіювання	 ЗР	 в	 приземному	 шарі	 атмосферного	 повітря,
проведеного	 при	 кліматичних	 умовах,	 визначено,	 що	 для	 всіх	 забруднюючих	 речовин,
максимальні	 концентрації	 ЗР	 з	 урахуванням	 фонової	 концентрації	 не	 перевищують	 ГДК
населених	 місць,	 як	 на	 території	 об'єкта,	 так	 і	 за	 його	 межами;	 -	 акустичний	 вплив:	 робота
пункту	 заправки	 автотранспорту,	 дизель-генератору,	 тощо.	 Акустичний	 вплив	не	 перевищує
допустимі	максимальні	рівні	шуму	та	відповідають	вимогам	ДСП-173-96;

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Нормативна	 санітарно-захисна	 зона	 для	 даного	 об’єкту	 витримується.	 Викиди	 від
технологічних	 процесів	 на	 об’єкті,	 що	 розглядається,	 рівні	 шуму,	 вібрації,	 ультразвуку,
електромагнітних	та	 іонізуючих	випромінювань	на	межі	СЗЗ	не	перевищуватимуть	встановлені
гігієнічні	нормативи.	Планована	діяльність	буде	здійснюватися	в	межах	існуючого	землевідводу.
Додатковий	землевідвід	не	передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	оцінки	впливу	на	довкілля	відповідає	ст.	6	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	від	23.05.2017	№
2059-VIII	 та	 Додатку	 4	 Постанови	 КМУ	 від	 13.12.2017	 р.	 №	 1026,	 у	 тому	 числі	 передбачає
проведення	 розрахунків	 та	 аналізу	 їх	 оцінки:	 обсягів	 викиду	 забруднюючих	 речовин	 у
атмосферне	 повітря;	 розрахунків	 розсіювання	 з	 використанням	 програмного	 забезпечення;
обсягів	утворення	відходів;	рівнів	акустичного	впливу;	рівнів	 соціального	та	 інших	ризиків	для
здоров’я	персоналу	та	населення	в	районі	розташування	і	діяльності	об’єкту.



12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля



(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Відповідно	 до	 законодавства	 рішенням	 про	 провадження	 даної	 планованої	 діяльності	 буде
Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 на	 виконання	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»,	в	якому	визначено	допустимість	провадження	планової	діяльності

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної	 адміністрації	,
65107,	 Україна,	 м.	 Одеса,	 вул.	 Канатна,	 буд.	 83,	 ecolog@od.gov.ua,	 (048)	 728-35-05,	 728-34-58,
Шевченко	Наталія	Ігорівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


